
20/0. äbnlis 30.

ErBrrr RoTECHNIKA - ELEKTRoNTKA I I. (p öt zärthelyi)
Elm6leti k6tdösek:

1,.

3. R*jzolia fel az On ältal ismert vezlrelt f6lvezet6 di6däk (vezlrelt egyenÄnyit6 eszközök) jel7emz6
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(Kdtjük, hogy a megoldäs sorän a megoldäs rdszleteit is mutassa be. Ugyeljen a formai követelmenyekre!)
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20/0. äpi/i: 30.

ErnrrrRorE cHNI KA - ELEKTRoNIKA I I. (p öt zärthelyi)

Gyakodati k6rd6sek

7 . Mlretezzen invertä16 er6sitlkapcsoläst müveleti er6sit6vel, az alilbbi patam6terekkel lA.r | =

t20)dB, hasznä1hat6 ellenälläsok 1kf), 2kC), 5kCI, 10kO (ira mäs 6rt6kte van szüks6ge, ezekblI az
ellenälläsokb6I ällitsa össze, egy 6t6kb6l több darab is feihasznLlhat6, de törekedjen a minim,älis
ellenä1lässzämra), a mfrvelei er6sit6 ideälisnak tekinthet6. Rilzo[1a fel a kapcsoläsi raizot, a.dja r,neg
a szüks6ges ellenälläsok 6t6keit. Adja meg a teljes kapcsoläs bemeneti el1en611äsfinak 6rt6k6t is. @
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(Körjük, hogy a megoldäs sorän a megoldäs rdszleteit is mutassa be. Ügyeljen a formai követelmenyekre!)
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20/0. äpilis 30.

Erer:r RoTE cHNIKA - ELEKT RoNr KA I I . (p öt zärthelyi)

B. Adott k6t egyeniränyitl kapcsoläs (1. 6s 2. äbräk). Mekkora gyujtäsi szöggel lehet az egyes
kapcsoläsoknäl ellrrtt a 1.2Y-os kimeneti egyenfesziilts6gü köz6p6rt6ket? Rajzolja fel a kimeneti
jelalakokat is! A bemeneti feszrilts6g csücs6rt6ke 24Y (tJl.2x24\1, frelsrenciala 50H2.@
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1. äbra: A 8. feladat äranköre ( ) 2. äbra: A 8. feladat ärarzköre (2)
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(Kerjuk, hogy a megoldäs sorän a megoldas r6szleteit is mutassa be. Ugyeljen a formai kovetelmönyekre!)
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E rnrr RoT E cHN IKA - E LEKT RoN I KA I I . (p öt z ärthelyi)

g. Egy ftanszformiltot tdztai: 230V/24V, Pn6vlegesszekunder=200$7, Pvasvesztes6g=10ff' A

hatäsfok gg%o-os terhel6sn6l maximälis. Mekkoä ilyenkot a hatäsfok? Mekkora a n6vleges

tekercsvesztes6g? Mekkora a ttanszformätor batasfoka 7To/o-os 6s 100%-os tethel6s eset6n?

p.ajzolja fel a tinszfotmätorhelyettesit6 kapcsoläsät is! @

--fi^- 
7 \ri.-^r< , a-Lt-r1 ?u^.

t - ü

n 4 . - \= { vv*..

i r O.( J'oo
4 \or8) =
L  

' 0 , ( ; 2 o o +  A

)c - Q,a)t'?..,.*..
-D

'*lx-o"rc+

Q$
)ö

:0,88 :t--gl$gr

0F- J,oo

o1Y'roo .. -f=rces
= 0fl88o =* J\}* @

2x: c, = os<6k :> t8,G\%

_!--f 0r(;2.o + ,tC + /o

Joo + Ä..o + l5-r0as

* *F,*)'

--*t=txrn-=ali-ö Yae(<o.r{<-

@oldas 
röszleteit is mutassabe' a formai követelmdnYekre!)



20/0. äpnlir 30.

ErprrRoTEcHNrKA - ELEKTRoNTKA I I. (p öt zärthelyi)

10. Egy kri{s6 gerjesztlsit, kompenzält egyenilrama motort a n6vleges adatai alatt izemeltetünk a
következ6k szerint Uk = 230Y; n = 2000 perc-t; Ia = 1.5 A; a gerjeszt6 tekercs ellenälläsa 100
Ohm, az armatiräe 1, ,2 Ohm. Ä[and6 terhel6 nyomat6k mellett mekkora lesz a fordul atszäm, ha

A./ az armat.:r.a tekerccsel sorba kötünk egy vele azorLos ellenälläsü eI6t6tet;
B./ a ge{eszt6 tekerccsel sorba kötrink egy vele azorros ellenälIäsir el6t6teq
C./ mindk6t ellenälläs be van kötve?

Mekkora esetenkrSnt az inesjärilsi fordulatszäm? Minden esetben a B(FI) görbe lineäris szakaszän
järunk.) @
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(Kdrjük, hogy a megoldäs sorän a megoldäs r6szleteit is mutassa be. Ügyeljen a formai követelm6nyekre !)
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20/0. äprilis 30.

ErBnrRorEcHNrKA - ELErilRoNTKA I I. (pöt zärthelyi)

11. Ädott a3. äbtänlathatl kapcsoläs. R1=20 kf), R2=5 kO, R3=20 kC). SzämoLjal<ra H param6terek
' 6rt6keit! @
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3. äbra: A / 1 . fekdat äranköre

(Kerjuk, hogy a megoldäs sorän a megoldas röszleteit is mutassa be. Ügyeljen a formai követelmdnyekel)


